Oral Baccalauréat Série S spécialité                 

Sujet 1

Exercice 1 Soit la fonction  f  définie sur  EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par f (x) = ( x + 1) e – x. 
La représentation graphique de  f  est donnée ci-dessous.

1)  a)  Déterminer la limite de  f  en +    

     b)  Déterminer la limite de  f  en –    

     c)  Etudier le sens de variation de  f.

 2)  Montrer que la fonction F définie par F(x) = – ( x + 2 ) e – x est une primitive de  f  sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R).

3) Calculer, en u.a., l’aire du domaine hachuré :
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Exercice 2 : QCM

Une seule des réponses proposées est exacte.

1) On donne le nombre complexe z = EQ \s\do(\f(2i;1 + i)) 

     Le module de z est :

     a)   1             b)   2                c)   – 2                 d)   EQ \r(2)
     Un argument de z est :

     a)    0            b)   EQ \s\do(\f(;4))               c)   –  EQ \s\do(\f(;4))                d)    EQ \s\do(\f(;2))
Exercice 3 ( spécialité )

1)  Montrer que 4 1 000 – 1 est divisible par 3.

2)  a)  Résoudre dans  EQ \o(\d\ba2();\d\fo1()SYMBOL 90\fArial)
 2 l’équation 5x + 6y = 1.

b) En déduire la résolution de l’équation 5x + 6y = 57.

3)  Donner la nature et les éléments caractéristiques de la transformation dont l’écriture complexe est :       z’ = – 2i z + 1.  

Questions sans préparation : 

Comment trouver F ?

Comment avez-vous reconnu cette transformation ?
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